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                Consiliul Județean Constanța susține modernizarea infrastructurii: 5 buldoexcavatoare noi 

pentru Drumuri Județene Constanța S.A. 

 

               Societatea „Drumuri Județene Constanța” S.A. intră într-o nouă etapă de dezvoltare, odată cu 

achiziționarea a 5 buldoexcavatoare multifuncționale de ultimă generație, achiziție realizată cu fonduri alocate 

de Consiliul Județean Constanța, în valoare totală de peste 4 milioane de lei. Aceasta este prima investiție de 

o asemenea amploare în dotarea tehnică a DJCT din ultimele decenii, marcând începutul unui proces de 

modernizare profundă a capacității de intervenție și întreținere a rețelei de drumuri județene. 

 

              Utilaje performante, adaptate nevoilor reale din teren. 
 

              Buldoexcavatoarele achiziționate dispun de: 

 

• Braț încărcător pentru lucrări grele, cu 2 cilindri de ridicare și 2 cilindri de basculare, care asigură o forță de 

operare sporită și o vizibilitate excelentă pentru operator. 

• Adâncime maximă de săpare de peste 5.800 mm, cu braț telescopic. 

• Cupă de excavare de 600 mm, adaptată pentru lucrări dificile. 

• Dotări suplimentare: cupă taluzare, cupă trapezoidală pentru rigole, echipamente pentru cosirea vegetației și 

foarfecă specializată pentru tăierea vegetației și curățarea drumurilor. 

 

            Până la jumătatea lunii iulie, toate cele cinci utilaje vor fi recepționate și distribuite în mod echilibrat 

către secțiile teritoriale ale DJCT, în funcție de necesitățile specifice fiecărei zone. 

 

          „Am preluat această societate într-un moment greu, cu dotări învechite, personal demotivat și doar o 
carieră de piatră funcțională din patru. De la începutul mandatului am spus că voi reconstrui această instituție 
de la zero. Astăzi facem un pas concret: achiziționăm 5 buldoexcavatoare moderne, care vor crește 
capacitatea de intervenție și întreținere a drumurilor județene. Avem acum 3 cariere redeschise și continuăm 
investițiile.Vrem performanță. Pentru asta avem nevoie de utilaje moderne, de un management profesionist și 
de oameni implicați.” - Florin Mitroi, Președintele Consiliului Județean Constanța. 
 

          Aceste utilaje sunt esențiale pentru lucrările zilnice de întreținere, reparație și intervenții de urgență pe 

drumurile județene. Fie că vorbim despre săpături, amenajări de rigole sau curățarea vegetației care pune în 

pericol siguranța rutieră, aceste echipamente vor face diferența între intervenții greoaie și lucrări eficiente, bine 

făcute. 
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